=7

6+7x 3




Ade
=2
Calcul Rusé fi‘)
PRIOLITES DE CALCUL
Legon :
La multiplication est prioritaire Il
Exemple :
6+7x3=? /x3=21;21+6=27
réponse 6 + 7 x 3 = 27
Calcul Rusé YEh,
055
Calculs Calculs en ligne Réponses
3x6-8=?
8+4x2=?

9+5xbH=?




A photocopier série 1

oD

OA

OPA

ONA

Calcul Rusé
Priorités de calcul

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

7+H5x2=7?

4x4+100=2?

10+6x8=7?

4+H5xb=7?

oD

OA

OPA

ONA

Calcul Rusé
Priorités de calcul

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

7+5x2=7?

4x4+100=7?

10+6x8=7?

4+5x5H5=7?

4x5+5=7?

oD

OA

OPA

ONA

Calcul Rusée
Priorités de calcul

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

7+5x2=7?

4x4+100=2?

10+6x8=7?

4+5xb=7?

4x5+5H=7?




A photocopier série 2

oD

OA

OPA

ONA

Calcul Rusé
Priorite de calcul

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

5+9x2=?

8x4+10=7?

9+4x7=7?

Ox4+7=7?

6+6x4=7?

oD

OA

OPA

ONA

Calcul Rusé
Prioriteé de calcul

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

5+9x2=?

8x4+10=7?

Q+4x7=?

Ox4+7=?

6+6x4=7

oD

OA

OPA

ONA

Calcul Rusé
Priorite de calcul

Calculs

Calculs en ligne

Réponses

5+9x2=?

8x4+10=7

9+4x7=7?

Ox4+7=?

6+6x4=?




